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Výběr tématu a jeho aktuálnost  

Téma kulinárního dědictví v česko-německém pohraničí na Karlovarsku je velmi aktuální a 

relevantní. Reflektuje snahu o uchování kulturního dědictví a identitu regionu, což je důležité 

pro pochopení historického vývoje a mezikulturních vztahů v této oblasti. Autorčina volba 

tématu je proto velmi vhodná a přináší nové poznatky do oblasti regionálních studií. 

Cíle práce a jejich naplnění  

Cíle práce jsou jasně definovány a zaměřují se na mapování kulinárního dědictví původních 

německých obyvatel a nově příchozích po roce 1945. Autorka si klade za cíl analyzovat a 

porovnat tradiční kuchyně obou skupin a také provést sběr a analýzu receptů. Tyto cíle jsou v 

práci systematicky naplňovány, a to jak teoretickou, tak praktickou částí. 

Metodologie  

Metodologický přístup je pečlivě zvolený a dobře zdokumentovaný. Autorka využívá metodu 

orální historie, což je pro dané téma velmi vhodné, a také analýzu receptů. Práce je založena 

na řízených rozhovorech s pamětníky, což umožňuje získat autentické výpovědi a podrobný 

pohled na kulinární dědictví. Metodologie je důkladně popsána a správně aplikována. 

Analýza dat a jejich interpretace  

Analýza dat je provedena pečlivě a srozumitelně. Autorka systematicky zpracovává získané 

informace z rozhovorů a receptů, přičemž jasně identifikuje rozdíly a podobnosti mezi 

kuchyněmi původních obyvatel a nově příchozích. Interpretace výsledků je logická a 

podložená získanými daty. 

Struktura a logika práce  

Práce má logickou strukturu a jednotlivé kapitoly na sebe plynule navazují. Úvodní kapitoly 

poskytují teoretický rámec a historický kontext, následuje detailní analýza kulinárního 

dědictví a závěrečná syntéza výsledků. Struktura práce je přehledná a umožňuje čtenáři 

snadnou orientaci. 

Jazyk a stylistika  



Jazyk práce je odborný, srozumitelný a bez gramatických chyb. Stylistika je na vysoké 

úrovni, text je čtivý a dobře strukturovaný. Autorka používá adekvátní terminologii a její 

argumentace je přesvědčivá. 

Použitá literatura a prameny  

Autorka využívá široké spektrum relevantní literatury a pramenů, včetně odborných knih, 

článků a primárních dokumentů. Citace jsou přesné a odpovídají akademickým standardům. 

Práce je podložena solidními a spolehlivými zdroji. 

Celkové hodnocení 

Bakalářská práce Bc. Markéty Sebjánové na téma Kulinární dědictví v česko-německém 

pohraničí na Karlovarsku je výborně zpracovaná, metodologicky správně koncipovaná a 

přináší důležité poznatky do oblasti regionálních studií a kulinárního dědictví. Autorka 

prokázala schopnost provádět detailní analýzu a kritické zhodnocení studovaného materiálu. 

Práce splňuje všechny požadavky kladené na diplomovou práci a je přínosem pro obor. 
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